MUNDFEIN PIZZAWERKSTATT

So viel fein muss sein.



Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

Allergen-Hinweise: A Gluten Weizen, AD Gluten Dinkel, AG Gluten Gerste, AH Gluten Hafer, AR Gluten Roggen, B Krebstiere, C Ei, D Fisch, E Erdnuss, F Soja, G Milch oder Laktose, H Mandeln, HP Walnuss, HS Gashewnüsse, L Sellerie, M Senf, N Sesam, O Sulfite, P Lupinen, R Weichtiere, S Haselnüsse. Kreuzkontarninationen können nicht ausgeschlossen werden. **Kennzeichnungspflichtige Zusatzstoffe:** 1 konserviert, 2 mit Antioxidationsmitteln, 3 mit Farbstoff, 4 mit Geschmacksverstärker, 5 Oliven geschwärzt, 6 geschwefelt, 7 mit Phosphat, 8 mit Süßungsmitteln, 9 koffeinhaltig, 10 enthält eine Phenylalaninquelle.

Alle weiteren Infos zu Angaben laut LMIV und vorverpackten Lebensmitteln entnehmen Sie bitte unserer Internetseite www.mundfein.de/produktinformationen.

MUNDFEIN PIZZAWERKSTATT

Altländer Straße 81 · 21680 Stade

Tel.: 04141 - 42 69 999

Mindestbestellwert (ohne Getränke und Eis):

je nach Entfernung ab 10.00 € Alle Liefergebiete auf Anfrage oder unter mundfein.de

www.mundfein.de



Coupons bei Bestellung ankündigen! Diese Coupons sind bei Bestellungen über Fremdportale leider nicht einlösbar!

Bitte Zahlung mit EC-Karte

Diese Coupons können auch online unter

www.mundfein.de/stade

heruntergeladen werden.

DANKE für deine Bewertung bei Google.

bei Bestellung ankündigen!

MUNDFEIN COUPON 1

Pizza ca. 26 cm mit Salami 1, 2, 3, Tomatensauce und Käse

MUNDFEIN

Henrvk

Pizza ca. 26 cm mit heller Curry-Sauce³, Tandoori-Hähnchen^{2,3}, Lauch, Paprika,

Champignons, Sweet-Chilisauce, roten Zwiebeln und Käse



Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

MUNDFEIN

Ananas, Hinterschinken 1,2,7 und Käse

Coupons leider nicht eingelöst werden

MUNDFEIN COUPON 4

Barbecuesauce, Paprika, Speckwürfel 1, 2, , Mais, rote Zwiebeln

und Käse



Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

MUNDFEIN COUPON 5

Pizza ca. 26 cm

mit Thunfisch, roten Zwiebeln, Tomatensauce und Käse



Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coup

ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro

Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die

MUNDFEIN COUPON 6

Prachtvoll

Pizza ca. 26 cm Sauce Hollandaise, Broccoli, Zucchini, Kirschtomaten, Hähnchenbrust 2,4, rote 7wiebeln und Käse

Aktionspreis 9,35€

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderhar und kann nicht mit anderen Rahatten komhiniert werden. Beachte die Mindesthestellwerte (ohne Getränke und Fis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

MUNDFEIN COUPON 7

Pizza ca. 26 cm Türkische Knoblauchwurst 1, 2, 4, 7, Hirtenkäse, Paprika, rote Zwiebeln und Käse

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Perso ist nicht veränderhar und kann nicht mit anderen Rahatten kombiniert werden. Beachte die Mindesthestellwerte (ohne Getränke und Fis). Es gilt: Fin Counon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

MUNDFEIN COUPON 8 **Chicken Strips** Spicy (scharf) 8 Stück mit Aioli C, G, 3 (m. Knoblauch),

Kräuter-Joghurtdip ^{C, G, 3} (m. Knoblauch) oder Barbecue ^L- oder pikanter Asiasauce

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden

MUNDFEIN COUPON 9

8 Freunde

8 Pizzabrötchen gefüllt mit Salami 1,2,3 oder Hinterschinken 1,2,7 und Käse inkl. einem Dip deiner Wahl (Aioli^{C, G, 2, 3} (m. Knoblauch) oder



8 Freunde

MUNDFEIN COUPON 10

gefüllt mit Käse, inkl. einem Dip deiner Wahl (Aioli ^{C,G,2,3} (m. Knoblauch),

Kräuter-Joghurt C,G,2,3 (m. Knoblauch), Barbecue-L oder pikante Asisauce

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade.

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Coupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden.

Gültig vom 01.10. bis einschließlich 30.11.2024 in der MUNDFEIN Pizzawerkstatt Altländer Straße 81 in 21680 Stade

Nur solange der Vorrat reicht. Bitte kündige den jeweiligen Goupon bereits bei der Bestellung an und übergib ihn dem MUNDFEIN Personal. Der Inhalt der Coupons ist nicht veränderbar und kann nicht mit anderen Rabatten kombiniert werden. Beachte die Mindestbestellwerte (ohne Getränke und Eis). Es gilt: Ein Coupon pro Bestellung. Nur Coupons, die bereits bei der Bestellung angekündigt wurden, können berücksichtigt werden. Bei Bestellungen über Fremdportale können die Coupons leider nicht eingelöst werden